NEWS RELEASE





2024年11月29日

株式会社みずほフィナンシャルグループ 株式会社みずほ銀行 確定拠出年金サービス株式会社

みずほ銀行による確定拠出年金サービスの吸収合併について

株式会社みずほフィナンシャルグループ(執行役社長:木原 正裕)の連結子会社である株式会社みずほ銀行(頭取:加藤 勝彦、以下「みずほ銀行」)とみずほ銀行の連結子会社である確定拠出年金サービス株式会社(代表取締役社長:中島 弘道、以下「DCPS」)は、このたび、関係当局の認可等を前提とする合併契約を締結しました。

1. 本件合併の目的

みずほ銀行および DCPS は、確定拠出年金制度創設以降 20 年以上にわたり業界のトップランナーとして確定拠出年金にかかるサービスを提供してきました。 2024年3月末時点で「みずほの DC」の加入者数は 179万人を突破しており、業界トップの加入者数となっており、今後も業界全体として加入者数は拡大していくと見込んでいます。

社会を取り巻く環境として急激なデジタル化およびそれにともなうサイバーセキュリティ対応や労働人口の減少による人手不足等の課題に直面しています。今後さらなる拡大が見込まれる確定拠出年金分野におけるサービス向上を図るべく、WEBサービスおよびコールセンターの運用体制強化や人事および経理等の管理部門一本化による経営の効率化を目的として本件合併を実行します。

2. 本件合併の要旨

(1) 合併の日程 (予定)

契約締結日 2024年11月29日

効力発生日 2025年7月1日 (関係当局の認可等を前提に実行予定)

(2) 本件合併の方式等

みずほ銀行を吸収合併存続会社とし、確定拠出年金サービス株式会社を 吸収合併消滅会社として吸収合併します。本件合併においては、株式その 他金銭等の交付および割当は行いません。

(3) 合併後の状況

みずほ銀行の商号、本店所在地、代表者の役職・氏名、事業内容および決 算期の変更等はありません。



3. みずほ銀行の概要(2024年3月31日時点)

(1)	名称	株式会社みずほ銀行
(2)	所在地	東京都千代田区大手町1丁目5番5号
(3)	代表者の役職・氏名	取締役頭取 加藤 勝彦
(4)	事業内容	銀行業
(5)	資本金	1 兆 4, 040 億円
(6)	株主	株式会社みずほフィナンシャルグループ
(7)	社員数	24, 784 人

4. DCPS の概要 (2024 年 3 月 31 日時点)

(1)	名称	確定拠出年金サービス株式会社
(2)	所在地	東京都中央区明石町8番1号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 中島 弘道
(4)	事業内容	確定拠出年金にかかるコールセンター業務
		Web サービス業務
(5)	資本金	2,000 百万円
(6)	設立年月日	2000年9月
(7)	株主	株式会社みずほ銀行

5. 今後の見通し

DCPS はみずほ銀行の連結子会社であるため、本件合併にともなうみずほ銀行の業績への影響はありません。DCPS が培ってきた DC 業務に関する豊富なノウハウは、〈みずほ〉の確定拠出年金ビジネスを推進していくのに不可欠なものです。統合後はこれらのノウハウおよびそれらを担う人材と〈みずほ〉の事業基盤を活かし、お客さまや社会により付加価値の高いサービスを提供していきます。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 みずほFG 広報室 03-5224-2026

